

平成30年1月11日

各 位

会 社 名 株式会社エム・エイチ・グループ
本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷一丁目11-1
代 表 者 代表取締役兼執行役員社長 朱 峰 玲 子
(コード番号) 9 4 3 9
問 い 合 せ 先 取締役兼執行役員管理本部長 家 島 広 行
(T E L) 0 3 - 5 4 1 1 - 7 2 2 2

(訂正)「親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成29年12月27日に公表いたしました「親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部訂正を要する箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

表題

【訂正前】親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動に関するお知らせ

【訂正後】親会社、その他の関係会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動に関するお知らせ

柱書

【訂正前】

当社の主要株主であり筆頭株主である剣豪1号投資事業有限責任組合の解散・清算に伴い、親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主について異動が生じたので、お知らせいたします。

【訂正後】

当社の主要株主であり筆頭株主である剣豪1号投資事業有限責任組合の解散・清算に伴い、親会社、その他の関係会社、主要株主である筆頭株主、主要株主について異動が生じたので、お知らせいたします。

2. 異動の経緯

【訂正前】

当社の主要株主である筆頭株主の剣豪1号投資事業有限責任組合の解散決定について、平成29年11月21日付の「親会社、主要株主である筆頭株主の異動（予定）に関するお知らせ」において開示いたしましたが、当該組合の解散に係る清算手続が終了いたしました。

これに伴い、当該組合財産が組合員に分配され、当該組合に係る投資事業有限責任組合契約の規定に基づき、平成29年12月27日付で、当該組合財産であった当社の株式が当該組合の各組合員の固有財産となったため、主要株主である筆頭株主、主要株主が異動し、同時に、当該組合の無限責任組合員であり、業務執行組合員である剣豪集団株式会社が親会社に該当しなくなりました。なお、これにより潤首有限公司（所有株式数：3,696,173株）が主要株主である筆頭株主に、剣豪集団株式会社（所有株式数：2,061,327株）が主要株主に該当することとなりました。

【訂正後】

（前略）

なお、これにより潤首有限公司（所有株式数：3,696,173株）が主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に、剣豪集団株式会社（所有株式数：2,061,327株）が主要株主及びその他の関係会社に該当することとなりました。

第3項見出し

【訂正前】 3. 異動する親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の概要

【訂正後】 3. 異動する親会社、その他の関係会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の概要

3. 異動する親会社、その他の関係会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の概要

【訂正前】（2）親会社に該当しなくなった株主、新たに主要株主に該当することになった株主

【訂正後】（2）親会社に該当しなくなった株主、新たに主要株主及びその他の関係会社に該当することになった株主

【訂正前】（3）新たに主要株主である筆頭株主に該当することになった株主

【訂正後】（3）新たに主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に該当することになった株主

4. 異動前後における主要株主である筆頭株主、主要株主が所有する議決権の数及び議決権所有割合 （2）剣豪集団株式会社

【訂正前】

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動後 （平成29年12月27日現在）	主要株主	20,613個 (18.19%)	—	20,613個 (18.19%)	第2位

【訂正後】

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動後 （平成29年12 月27日現在）	主要株主、 <u>その 他の関係会社</u>	20,613個 （18.19%）	—	20,613個 （18.19%）	第2位

（3）潤首有限公司

【訂正前】

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動後 （平成29年12 月27日現在）	主要株主であ る筆頭株主	36,961個 （32.62%）	—	36,961個 （32.62%）	第1位

【訂正後】

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動後 （平成29年12 月27日現在）	主要株主であ る筆頭株主、 <u>その他の関係 会社</u>	36,961個 （32.62%）	—	36,961個 （32.62%）	第1位

5. 今後の見通し

【訂正前】

今回の親会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動による業績への影響はございません。

【訂正後】

今回の親会社、その他の関係会社、主要株主である筆頭株主、主要株主の異動による業績への影響はございません。

以上